w1t

R AT

SRR 284F E B e T [ FAR HE R R S e R SR IE T3 (55 3 5)

ok 284F BE e T O [E| R CR R 2R R FHIE TR (5 375) 13, RICED D E T AITL D,

(AR TR OMIE)
1 AR TEORFEIR AR EN561, 998 THZBI L., AR FEOREEE
2 WARHTHEOMIEDKIED X 3 K ONY %K Sy Z & O N ER O ARH &

X2,

SERK294FE 2 H 24 H 2 H

TRERAS T B F DORFE RAZIC L VBEETHOREEZTH LD TH D,

NG
D4

HENFNT, 844, 448 T &5 5,

(SIS

1R AR THRAE]

-
—



o1 &% o AR TR M E

% A (HifT - )
K H HHIERT O OE & 7t

1 [ERAERERBRB 1,480,360 44,254 1,436,106
] B R OR R AL 1,480,360 44,254 1,436,106
3 [EEES e 1,306,919 A1,922 1,304,997
[ JeE A B 4 238,793 A1,922 236,871
6 I Ha 326,068 13,188 339,256
WA B 4 271,108 13,188 284,296
9 M A& 649,816 84,986 734,802
— R FHERA 543,306 46,754 496,552
B YN 106,510 131,740 238,250
% = b 7,792,450 51,998 7,844,448




M Giifiz - )
K H HHIERT O OE & 7t
w % 168,631 A\451 168,180
TR P 132,998 A1,171 131,827
(=T ¢ 34,117 720 34,837
PrRBRAR T 2 4,513,159 48,842 4,562,001
IR 508,405 48,842 557,247
g?g,ﬂ;ﬁ‘fﬁ%%ﬁmﬁ/f 528 18 546
HIT e A A 528 18 546
s

He R AL A 1,698,909 14,427 1,713,336
SRl F L 4 1,698,909 14,427 1,713,336
PRt 3E 2y 94,660 10,838 83,822
R ERRRR2 A 55,150 A\13,608 41,542

ey
PRt 3E 2 39,510 2,770 42,280
% &) t 7,792,450 51,998 7,844,448




D w o M ON BRI OE T S OE BB o
% A) (Bif7 + FH)
#* fHIE BT %E i OE % 7t
1 [ERERELRRFL 1,480,360 A44,254 1,436,106
3 EE M4 1,306,919 A1,922 1,304,997
6 WRH4 326,068 13,188 339,256
9 M A & 649,816 84,986 734,802
WA B F 7,792,450 51,998 7,844,448




(% H) (BT - 1)
1 D A R
K HHIERTO%A HOE & 3t e E 1%y Ui

— i B IR

I Je 32 42 W37 4 o J7 & z O M
w B 168,631 A\451 168,180 756 4,055 2,848
2 DREAAL 4,513,159 48,842 4,562,001 512 7,096 /33,333 74,567
3 s e 765,513 0 765,513 A1,781 4,562 AT7,012 4,231
4 i E AN 528 18 546 1 A5 22
6 I 250,138 0 250,138 /\596 1,529 A2,349 1,416
7 ERFEFEN 4 1,698,909 14,427 1,713,336 14,427
8 IridtFE® 94,660 10,838 83,822 A\813 NA\10,025
oA 7,792,450 51,998 7,844,448 NA1,922 13,188 N\46,754 87,486




w A
()

1 [EEREFERBRE

(18) 1 [E B AR (HA7 2 TH)
#* H HIERTO%E wWoOE % &t E e
X 4 4 H
] R f FE PR R L 1,480,360 A\44,254 1,436,106
1 ] Rf B PR R L 1,480,360 A44 254 1,436,106
1| — R ma [ R R CrBRpl 1,436,826 36,922 1,399,904 BRI 1,518 | 1 HEBUSIRSy 13,515
7 BB 2 B Sy A11,997
7
3 EN ey 2,505 | 1 KRB Sy 1,557
XA BL 2 A Sy 948
By
I RERNLT 4 3,935 | 1 I REMNAT A BUERRBL Y 3,935
o E%%ﬁ
]Il
R T E A32,011 | 1 ERAGHFE TRy A32,011
Bantid ks Lay
43
T i N8,460 | 1 tRHE NS S A Ty
e ARl 8,460
TRy
Il T 4 A4,409 | 1 STREMALT A INAREY  A4,409
;@%xm: itk
g7
2 | BT ORIRAE [ AL R AR IR 43,534 NA7,332 36,202 R 1 2L N4,056 | 1 EFRAGATESBUERBY  A4,056
B Sy BUERRBL
43
% Wl e A845 | 1 HIE S B4 BUFRRL Y
AR 5B
By

([E AR PR IR SRR =

)




) 1 EREFRBRE

(18) 1 [E B AR (A7 - TH)
#* T8 H HIERTO%E wWoOE % B B e
X i Ko |
SN A1,644 | 1 I 400 BUARRBL ) A1l,644
7 BB
é:'\
BRI AST4 | 1 EFEG AT B iy A574
Rtz arc Tely
ﬁj\
% W= A106 | 1 %@ lnE SO 4 Sy TR oy
ek A106
FR AR 4y
IR 4 A107 | 1 I 400 il oy A107
PRz L Tely
é:'\
] Jei 3 4 1,306,919 A1,922 1,304,997
2 [ FE A Bh 4 238,793 A1,922 236,871
1| MEBGREEA 4 238,793 A3,189 235,604 1 %%ﬁ%‘éi A3,189 | 1 MBEFRIEEA (T4 A3,189
2 | [E Rl OR B R BAAR S5 0 756 756 | 1 [ERMEEERELR 756 | 1 [E Bl RECR BRI L BAGRIEHS e o
fi FEE M4 B 25 BE £ SEE A B 4 756
AR
SEE A B 4
3 | KEERRAR B & 0 511 511 | 1 SERRRARE 511 | 1 KFMRRFRGIAE) & 511
4t Bh 4>
B4 326,068 13,188 339,256
2 WA Bh 4 271,108 13,188 284,296
1| MBERFER 4 271,108 13,188 284,296 1 /{Hi% THeAZ 13,188 | 1 MEGRHIEAIA 4 13,188

(1= R R PR IR SRR = 5t)




(18) 1 — iR (A7 - TH)
- , ) i .
S TH H IERTDKE i IF %8 3 B B
X i 4 KA
N & 649,816 84,986 734,802
1 — R F A4 543,306 A46,754 496,552
1| — =it E 543,306 A46,754 496,552 1 R 7,362 | 1 {RBRFLEEZZEMA L 7,362
TE AN 4
2 EOfth—i% A54,116 | 1 WEE Sy A2,376
NN 2 SHEAREZE Y A50,061
3 BB EESERAS A1,679
2 PR YN 106,510 131,740 238,250
1| A s 106,510 131,740 238,250 1 [E RAdEEAR 131,740 | 1 ERBEEEREEILSBA 4 131,740
(RPN
4
% A & g 7,792,450 51,998 7,844,448

(1= R R PR IR SRR = 5t)




() 1 % % o
(18) 1 WEEHE (A7 - TH)
o ‘ ) HHIEZED RN R 1] N
= H H WIERTO | M £ & G : - i W
FEE IR — IR X i Ko |
o 168,631 A\451 168,180 A3,299 2,848
1 ity 132,998 A1,171 131,827 A4,019 2,848
1| —fiE B 130,927 A1,171 129,756 | [E E X H 4 2,848
756
ﬁ‘;ﬁ’%)\éz 3B TYE 507 | © — sk A2 449
4,775
4 3 B ' AB37 | © EffE—iEHREEGRE  A1,620
13 % &t M A1,620 | 13 ZECE
HRERZROE (A1,620)
19 B4 B 479
K OAE 4

(1= R R PR IR SRR = 5t)




I\ 2 MoB B (BT 1)
‘ ‘ T IEFE D MIENER 1] )
& ™ H fHIERTOKE | i 1E %A : - 3 e
FrE R — IR X 4 Ko |
2 ¢ 34,117 720 34,837 720
1| RSN 34,117 720 34,837 | e A&
720
3 BETYE 115 | © —fixmE A2 720
19 AL 605

B OBt 4

(1= B R PR 2]

=)




(&) 2 (RBRFG(TE -
(18) 1 R (A7 - TH)
‘ ‘ ) T IEFE D MIENER 1]
# m H WIERTO%E | # 1E %8 &t : - e
FrE R — IR X 4 Ko |
PRERAAT 2 4,513,159 48,842 4,562,001 A25,725 74,567
1 B 3,966,089 0 3,966,089 A\45,249 45,249
1| — B iRpR 3,823,769 0 3,823,769 | [EE X H 4 44,925
AR 5,299
R AT e i A2
14
A13,395
I35 4
4,802
NS
A31,033
3| BRI 27,701 0 27,701 | [EEZH4 324
B A
R i i A2
4>
A96
B 4
35
NS
N222
([ B e b o 2L R DI 5 5)




() 2 PRBRAAT N
(18) 2 BT (A7 - TH)
‘ ‘ ) HHIEZED RN R 1] )
# m H fHIERTOKE | i 1E %A &t : - E e
R E R — AR X i 4 KA
2 %g%ﬁﬁ%%%%% 508,405 48,842 557,247 19,525 29,317
1| — iR 491,748 48,700 540,448 | [EFE X H 4 29,274
A AR . 5,825 —
¢ AT S i 22 19 A4 B 48,700 | © — BRI E mAERE L AT HE
14 543 K Ot 48,700
13,431
B 4 19 BHHAMB) K U4
2,250 — L PR IR E AR AR (48,700)
N
2,080
3| — MR 678 142 820 | [EE X Hi4 43
S | L
BRI A s A2 19 A e 142 | © — R mAE O R R
14 6 K OAEF 4 WArEE 142
B2 4 19 B &M K 22 f 4
— R ORERE B E A RS
NS ) (142)

([E AR PR IR SRR =

)




GR) 2 PRERAG(
(| 5 B ®

7

¢ (HAL - FH)
‘ ‘ T IEFE D MIENER 1]
# m H fHIERTOKE | i 1E %A : - e
FrE R — IR X 4 Ko |
5 % ik #H 250 250 A1
1| — B OrpR 200 200 | A E A A
BB 14 N
1
B 4
1
NS
Al

(1= R R PR IR SRR = 5t)




CH) 1 mHIEERE B (A T
. ‘ ) HIEZE O AR NAR i
& H H WIEATOR | # I # it : : iz
e E AR — IR E &
% 4 el 765,513 765,513 N4,231 4,231
KR
1 %W 765,513 765,513 N4,231 4,231
XS
1|t e 765,455 765,455 | [EJHE 3 i< 4,231
SR A1,781
R34
4,562
YN
AT7,012

(1= R R PR IR SRR = 5t)




() 4 HI A E A a5
(18) 1 A S A (A7 - TH)
‘ ‘ ) HHIEZED RN R 1] )
& ™ H fHIERTOKE | i 1E %A B : - E e
R E R — IR X i Ko |
AT i 528 18 546 N4 22
AR
1 GIELES E2g 528 18 546 N4 22
TR
1| A 472 18 490 | AT & b A2 22
A4 14 ——
Al 19 AL 18 | © miAEwnE T4 F 18
=S 4 K OAEF 4 \
1 19 BB & O 22 (4
NS AT =l A 4 (18)
A4
([ B e b o 2L R DI 5 5)




() 6 I o
(18) 1 IRENf 4 (A7 - TH)
. ‘ ) HHIEZED RN R 1]
= H H WIERTO | M £ & G : - W
R E R — IR X i Ko |
IR 4 250,138 250,138 A1,416 1,416
1 IR 4 250,138 250,138 A1,416 1,416
1| Jri#snf 4 250,138 250,138 | [E/H 3 H 4 1,416
/596
IE 7 HA 4
1,529
NS
A2,349

(1= R R PR IR SRR = 5t)




() 7 LRI 4 N
(18) 1 FLREFEERH 4 (HEAL : TH)
. ‘ ) HHIEZED RN R 1] )
#® H H WIERTOR | W £ at : - i i
R E R — AR X i 4 KA
HefE]F 1,698,909 14,427 ,713,336 14,427
H4
1 LA FEER 1,698,909 14,427 ,713,336 14,427
Hi 4
1| EFEER 175,765 14,427 190,192 14,427
I [E F L — : :
H4x 14,427 | © =FEEFE LR FEMH FE

14,427

19&@%@%&@&H%

AR R IR AL 3 ) S S L H 4
(14,427)

(1= R R PR IR SRR = 5t)




() 8 (RELZFEE
(18) 1 HElEED AL (A7 - TH)
‘ ‘ HHIEZED RN R 1] )
# m H fHIERTOKE | i 1E %A B 3 e
R E R — IR X i Ko |
PR EE 94,660 A10,838 83,822 A\813 A10,025
1 FrE R 55,150 A\13,608 41,542 A\813 A12,795
R
1| FrErEED 55,150 A13,608 41,542 | [E#E X H4 A12,795
TEHFELR A\813
RS 4 . 8 W 5 % A331 | O FrEREZRSFE A12,179
1% H % A120 12 it
(5 TER (A613)
12 % % % A\869 FHECE (A\256)
13 & i B A11,795 13 Fitkt
HrEftEEREE (A11,310)
14 ff ABHE O A493
E ek O FrEfRfEfE R A\485
13 EEEE
FFEREETE B AOR (A225)
2 iR A E TR (/\260)
O HEfRfREfEE AN944
8 MEH
PE PRI BHIE T b A& S e e &
(A331)
11 FEHE
EIER N (A120)
14 R OVE SR
f%@?ﬁ%ﬂwﬂtﬂ (A\493)

([E AR PR IR SRR =

)




() 8 fRidtSER
(17) 2 PRIEFEEE (HEAL . TH)
‘ ‘ ) HHIEZED RN R 1] )
W A fHIERTOKE | i 1E %A g : - B ]
R E R — AR X i 4 %A
2 PRI EE 39,510 2,770 42,280 2,770
1| T 39,510 2,770 42,280 2,770
19 AL 4B 2,770 | © KA MFEEESEE 2,770
K OAE 4
19 B A B K OALf) 4
AN R v 7 #E B4
(2,770)
W A& Bt 7,792,450 51,998 7,844,448 A\35,488 87,486

(1= R R PR IR SRR = 5t)




o 5. & BA Al +=
1 — el
(1) $a¥E
@ #
Tk B % 4L % 2 & 3
S W 7 i % e 3 (F9) () 5
(T-H) (T-F) (T-F) (T-F)
W 1E% 16 [4] 8,191 54,114 27,775 90,080 14,289 104,369
i ERT 16 [4] 8,191 54,114 27,153 89,458 14,826 104,284
e 0 [0] 0 0 622 622 A 537 85
[ INEIER B TR Ok B D5
X 4y ATy HiJil 24 fEEFY ST 2Y PRI T Y IR FY T Y
7 (/) (T-H) (1) (M) (/) (1) (T-H)
B T4 _—
DINR i E#% 612 1,122 1,623 763 491 11,737 7,349
i ERT 612 1,122 2,004 763 491 12,077 7,612
g 0 0 A 381 0 0 A 340 A 263
RERR B 24 K H 7Y 7 B % T4 5 A EFY RS S 0 24
(FH) (FH) (FH) (F1) (F-1)
12 4,066
12 2,460
0 1,606




(2) At b UV B T4 OO H AR O B

< » | & R S f
T B T 622 | ORMDEERSY 622 |[sRn oS Y
1,606
T O
A 984
(3) okt b Ok B F= 5 DIRTL
7 BEIANEVORE
ES 5y — & AT B W&
TR AR (1) 289,762
FRE29%1 A 1 HBUE Vs HE (1) 287,801
B A %) 37.09
FEFEEE AR () 268,937
V2841 A 1 B HIE Va5 A (1) 302,478
V8 EE R 34.11




A I S 2K

— & AT B & — & AT Br &
X o2l — - X 5 — -
4 Tk E % (N) AL (%) i B (N) R EE (%)
8k 8k
7% 1 6.3 7k 1 6.3
6% 1 6.3 6% 1 6.3
5k 1 6.3 5k 1 6.3
FR%294E1 A 1 HEAE 4%k 2 12.4 V%2841 A 1 HEAE 48K
3k 5 31.2 3k 18.7
2% 5 31.2 2%k 50.0
1tk 1 6.3 1% 12.4
G 16 100.0 H 16 100.0
(BN DR YER 22 IS N 2Y)
X 47 8k Tk 6% 5% 45k 3k 2% 1%
o 3 R K AR A 7R R . FEEE + == + F
— AT B iR . . . Il A .
i & il g *F & FAEELAD & Bh £ fb




